
 



 

 

Nadační fond Kapka naděje 
Nadační fond pro pomoc nemocným dětem zvláště s poruchou krvetvorby, nádorovým onemocněním a pro děti, jejichž 

onemocnění vyžaduje transplantaci kostní dřeně 

 

Základní údaje o nadačním fondu 

 

Název:    Nadační fond Kapka naděje 

Sídlo:    Francouzská 4/75, 120 00 Praha 2 

IČ:     26200490 

Vznik:     18.9.2000 

Zřizovatel:    Václava Svobodová 

Webové stránky: www.kapkanadeje.cz 

Email:     info@kapkanadeje.cz 

 

Účel fondu 

 

Nadační fond Kapka naděje vznikl za účelem shromažďování finančních prostředků, určených 

k zajištění léčebných, školních a psychosociálních potřeb dětí, které jsou léčeny na Klinice dětské 

hematologie a onkologie FN Motol. Jsou zde léčeny děti převážně s akutní a chronickou formou 

leukémie a děti s nádorovým onemocněním. Součástí tohoto pracoviště je transplantační jednotka 

kostní dřeně pro transplantaci kostní dřeně od příbuzných a nepříbuzných dárců, sloužící pro dětské 

pacienty z celé České republiky. 

Nadační fond Kapka naděje definuje svoji činnost směrem k tomuto jedinečnému pracovišti a má 

zcela jasně stanovené krátkodobé cíle i dlouhodobou koncepci kontinuální pomoci. Od roku 2002 

byly aktivity nadačního fondu rozšířeny i o konkrétní pomoc dětským oddělením mimopražských 

nemocnic a v roce 2004 též o podporu projektu Banky pupečníkové krve. 

 

Členové statutárních orgánů Nadačního fondu Kapka naděje 

 

Správní rada: 

Předseda:  Václava Svobodová 

Místopředseda:  Ing. Martin Dvořák 

Členové:  Prof. MUDr. Jan Starý, DrSc. 

   Milada Karasová 

   MUDr. Simona Lewandowská 

   JUDr.Iva Kunešová -  od 24.11.2009 Petr Dodal 

Dozorčí rada: 

Předseda:  MUDr. Pavel Boček - od 24.9.2009 JUDr.Miloš Profous 

Místopředseda:  MUDr. Dita Tichá - od 24.9.2009  MUDr.Dana Jenšovská 

Člen:   Ing. Blanka Kučerová 

 

Ředitelka:  Elen Švarcová    

  

http://www.kapkanadeje.cz/
mailto:info@kapkanadeje.cz


 

 

 

 

 

 

 

Vážení a milí přátelé, 

rok 2009 si nepochybně budeme pamatovat jako rok ne právě lehký, silně poznamenaný 

celosvětovou ekonomickou krizí.  

Bývá zvykem, že na tomto místě  většinou  bilancuji uplynulý rok, ale tentokrát udělám výjimku. 

Ráda bych se u „jevu  krize“pozastavila. 

Frekventovanou pomůckou této doby je odkaz na "vyspělé" země“. Tam je ovšem pomoc 

potřebným téměř samozřejmostí - u nás se většinou poukáže na objektivní potíže a obvyklá věta 

roku 2009: „Nezlobte se, je krize“ je na světě.  Jsme však národ, který má pod čepicí a velmi 

rychle se učíme, krize- nekrize. Co jsme vlastně od zahraničních "vzorů" dokázali prospěšného 

převzít? To bychom spočítali na prstech jedné ruky, zato na negativní jevy by nám nestačily ruce a 

nohy dohromady: Kralujeme v počtu neprůhledných zakázek, "doháníme" svět ve vydávání 

pornografie, stavbě konzumních paláců (často na úkor ochrany památek nebo přírody). V honbě za 

pomyslnou  zlatou rybkou zvyšujeme své  fyzické i emocionální vypětí k dosažení svých přání. A 

tak se snadno může stát, že se z původně vyrovnaného člověka stává neurotik, který nakonec jako 

berličku k zakrytí svých vlastních neúspěchů poukazuje na chyby druhých. Velmi módní je také 

shazovat vlastní neschopnost na režim. Žijeme pod tlakem reklamních kampaní, které nám 

neúprosně diktují tempo hektického života a ještě nám vnucují myšlenku, že koupí toho či onoho 

získáme sebedůvěru a obdiv druhých. A čím déle tento styl života žijeme, tím více se na něm 

stáváme závislými a tím méně máme pocit klidu a bezpečí.  Dnes, dříve než kdy předtím, kraluje 

doba širokých loktů a arogance, mírnost se nenosí a úspěch se neodpouští.  Spíše než o krásu duše 

dbáme o krásu svých těl a při vší té námaze zůstat za každou cenu IN, jaksi zapomínáme na 

bližního svého. Že by krize i na duši?  

 Když to vezmu odshora dolů, jeví se mi největší slabinou nechuť "být svůj". A tak v této atmosféře 

honby za zlatou rybkou vlastního uspokojení nám nezbývá ani čas být progresivní jinak, než ústy.  

Nasnadě je tedy otázka:“Nedostala se krize jako dřevomorka až do morku našich kostí ve smyslu 

mezilidských vztahů“? A není už nejvyšší čas přibrzdit a opět se jen tak lidsky radovat? Že není 

důvod k radosti? Omyl! Jako základ berme skutečnost, že žijeme s těmi, kteří vyznávají stejné 

hodnoty jako my. Ohromnou radost přece máme z pevného zdraví, ať již vlastního či našich 

blízkých a co z práce, která má smysl? Jen na to často zapomínáme, resp. to vnímáme jako úplnou 

samozřejmost.  A tak se tedy ptám: „Dopustíme, aby nás konzumní duch života smetl do bahna 

morální bídy?“    

Ale vraťme se k bilancování roku 2009, i když i zde na  krizi narážíme. 

Snahou Nadačního fondu Kapka naděje  v roce 2009 bylo, aby jeho práce byla přehledná, 

transparentní a smysluplná. Získávání finančních prostředků bylo v uplynulém krizovém roce velice 

náročné a o to více jsem ráda, že se nám podařilo získat a poskytnout tak velkou pomoc. 

Při práci na projektech jsme získali vedle mnoha cenných zkušeností něco velice důležitého- uznání 

laické i odborné veřejnosti- a to mě velice těší.  

Z tohoto místa bych ráda poděkovala všem, jejichž velké úsilí za těmito výsledky nadačního fondu 

stojí. Jsou to především zaměstnanci Kapky naděje, členové Správní a Dozorčí rady, naši partneři, 

sponzoři a lidé v celé ČR, jímž není osud nemocných dětí lhostejný. 

Děkuji všem, bez jejichž neutuchající pomoci by NF Kapka naděje nebyl tak vysoce uznávanou a 

úspěšnou charitativní organizací, a to i v době všudypřítomné krize. Velice mě také těší, že máme 

nadále důvěru těch, kteří chtějí společně s námi pomáhat. 

S úctou 

Vendula Auš Svobodová  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

SHRNUTÍ ČINNOSTI NADAČNÍHO FONDU KAPKY NADĚJE V ROCE 2009. 

Kapka naděje pokračovala ve své činnosti i v krizovém roce 2009 a pomohla tak zkvalitnit léčbu 
dětských pacientů v nemocnicích po celé ČR. 

Nadační fond Kapka naděje v roce 2009 kontinuálně podporoval „mateřské pracoviště“ Kliniku dětské 
hematologie a onkologie UK 2.LF a FN Motol. Zároveň pokračoval v rozvíjení pomoci i dalším českým 
a moravským nemocnicím a v neposlední řadě významnou měrou podporoval i v tomto roce projekt 
Banky pupečníkové krve.  

V roce 2009 dosáhla výše naší pomoci českým a moravským nemocnicím téměř 10 mil. korun. 
 
Nejvíce prostředků putovalo v roce 2009 do Fakultní nemocnice v Motole a to více než 3 miliony 
korun. Jednou z největších investic bylo pořízení monitorů životních funkcí IntelliVue MP 20, 
vč.příslušenství (4 ks) v hodnotě 1 000 867,- Kč. 
 
Další významná podpora byla poskytnuta Bance pupečníkové krve - ÚHKT Praha, kam bylo 
investováno více než milion korun v přístrojovém vybavení a zajištění nákladů na rozvoz pupečníkové 
krve. 
 
Výrazná pomoc se týkala i mimopražských nemocnic. Za všechny zmíníme: FN Olomouc, Nem.T.Bati 
ve Zlíně, FN Hradec Králové. 
Podrobný rozpis uvádíme v tabulce Poskytnuté dary. 
 
 
 
 
 
 

PROJEKTY KAPKY NADĚJE: 
 

- Klinika dětské hematologie a onkologie UK 2.LF a FN Motol 
- Nemocnice České republiky 
- Banka pupečníkové krve 
- Kruh Kapky naděje (psychosociální péče) 
- Podpora výzkumu, vzdělání a vědeckých aktivit 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

30.4.2009  -  Brýlové obroučky ve FN Motol 

 

     
 

 
 

 

 

 

 

5.6.2009  -  Nestlé street 

 

     
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

14.-20.6.2009 – Ozdravný pobyt v Chrustenicích 

 

         
 

   
   

 

   

 

 

 

 

22.6.2009  -  Večeře s Vendulou 

 

     
 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

25.6.2009 – Masarykova nemocnice Ústí nad Labem 

 

             
 

 

 

 

 

12.8.2009 – V prodejně  Rossmann 

 

     
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

10.9.2009 – Zahájení školního roku ve FN Motol 

       

     
 

       
 

   

 

 

 

 

29.10.2009 – Návštěva nemocnice v Jihlavě 

 

     
 

   
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

18.12.2009 – Vánoce ve FN Motol 

 

         
 

   
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

18.12.2009 -  Společnost Shell Czech Republic, a.s. obdarovala malou malířku Kristýnku 

Kristýnka Motejlová, je malá pacientka Kliniky dětské hemato-onkologie ve FN Motol. Nakreslila kouzelný obrázek s vánoční 
tematikou, který si vybrala společnost  Shell Czech Republic a.s.  pro vánoční přání svým partnerům. 
Dne 18.12.2009 zástupkyně společnosti Shell Czech Republic a.s.  přinesly malé Kristýnce velký dárek. 
Předvánoční setkání bylo velmi milé a pohodové. Zástupkyně společnosti nezapomněly ani na ostatní nemocné děti a na 
sestřičky, jako poděkování za jejich namáhavou práci a krásný přístup k dětským pacientům. 

18.12.2009 - Předávání dárků dětem ve FN Motol  

 
V pátek 18.12 za přítomnosti Nadačního fondu Kapka naděje paní Venduly Auš Svobodové a ředitelky Nákupní galerie Fénix 
Ing. Zdeňky Jakšič se rozdávala první část dárků – ze „Stromu splněných přání v Nákupní galerii Fénix  pro děti z Kliniky 
dětské  hematom.onkologie ve FN Motol.   

10.9.2009- Zahájení školního roku v Motole  
  

Ve čtvrtek 10. září 2009 byl na Klinice hemato- onkologie FN v Motole oficiálně zahájen školní rok. Pro děti byl připraven 
pestrý program. Tento den jim  zpříjemnila i milá návštěva. Kliniku navštívila prezidentka Nadačního fondu Kapka naděje, 
paní Vendula Svobodová spolu s herečkou Terezou Brodskou, která je velkou příznivkyní Kapky naděje a její“ filmová dcera“  
ze seriálu Ulice,  Patricie Solaříková.    

21.9.2009 - Společnost Nestlé Česko a zástupci Nadačního fondu Kapka naděje předali šek 
Fakultní nemocnici Motol v Praze 

 
Do pomoci dětem s hematologickými a onkologickými onemocněními se každoročně zapojuje velké množství společností. 
V letošním roce podpořila Nadační fond Kapka naděje také přední potravinářská společnost Nestlé Česko s.r.o.. V průběhu 
května 2009 proběhla po celé České republice akce zastřešená právě touto společností. V pondělí 21. září 2009 předali 
zástupci společnosti Nestlé Česko s.r.o  představitelům Nadačního fondu Kapka naděje šek s úctyhodnou  
částkou 1.000.000 Kč.  

16.9.2009 -  ROSSMANN, spol. s r.o., předal šeky v hodnotě 5.610.028,- Kč 

Společnost ROSSMANN, spol. s r.o., oslavila své patnáctileté výročí na českém trhu akcí s názvem „5.000.000 pro dětský 
úsměv“, při které bylo vybráno 5.610.028 Kč. Částka byla rovným dílem rozdělena mezi Nadaci Naše dítě a Nadační Fond 
Kapka Naděje. Slavnostní předání šeků se konalo 16. září 2009 v prostorách Rezidence primátora v Praze za účasti 
představitelek obou charitativních organizací, Venduly Svobodové a ing. Zuzany Baudyšové. Účastni byli také pražský radní 
Jiří Janeček a zástupci společnosti ROSSMANN. 

14.-20.6.2009 -  tesa tape s.r.o. - ozdravný pobyt Chrustenice 

Již druhým rokem společnost tesa tape s.r.o. plně hradí ozdravné pobyty dětí, které prodělaly transplantaci kostní dřeně a 
byly v dlouhodobém léčení na Klinice dětské hematologie a onkologie ve FN Motol. Tento rok se obzvláště vydařil. 
Pracovníci společnosti tesa tape s.r.o připravili pro děti bohatý program, plný her a překvapení.   

22.6.2009 -Večeře s Vendulou  
  

V pondělí 22. června 2009 se v pražském Botelu Admirál uskutečnila charitativní večeře s prezidentkou Nadačního fondu 
Kapka naděje, Vendulou Svobodovou. Ta slavnostní menu  za asistence profesionálních kuchařů osobně připravila, jako 
poděkování partnerům nadačního fondu. Slavnostního večera s podtitulem „Pomozte s námi psát dětem šťastnou 
budoucnost“ se zúčastnili partneři a příznivci Kapky naděje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

12.6.2009 – Oslavy k 20. výročí programu transplantací kmenových buněk krvetvorby u 
dětí  
 

Krásný páteční den v Caravan Campu Válek   jsme prožili s pacienty Transplantační jednotky Kliniky dětské hemato-
onkologie FN Motol .  Pro všechny zúčastněné byl připraven krásný rodinný den. 

3.6.2009 - Nadační fond Kapka naděje pomáhá ve Zlíně 
  

V sobotu 30. května 2009 byl oficiálně zahájen 49. ročník Mezinárodního filmového festivalu pro děti a mládež ve Zlíně. Jako 
součást doprovodného programu festivalu se zde ve středu 3. června 2009 od 18 hodin uskutečnil open air koncert 
Nadačního fondu Kapka naděje s názvem Večer naděje. Zástupci NF Kapka naděje také navštívili dvě regionální nemocnice a 
Dětské centrum v Burešově. 

3.6.2009 – Chodník slávy dětských filmových hvězd ve Zlíně 

Letošní hvězdy na Chodníku slávy ve Zlíně patřily populární herečce Tereze Brodské a režiséru Ondřeji Kepkovi. Oba ocenění 
při této příležitosti získali „čestný doktorát“ od rektora University Tomáše Bati- Prof.Ing.Ignáce Hozy, Csc. 

30.4.2009 -  Brýle ve FN Motol 
 

Milé odpoledne trávily děti, které podstupují léčbu na Klinice dětské hemato-onkologie ve FN Motol s paní Janou 
Duchkovou, majitelkou Rožmberské optiky a ředitelkou NF Kapka naděje Elen Švarcovou. 
Paní Duchková přivezla dětem krásné modely brýlových obrouček. Zavládla výborná nálada plná smíchu a veselí, všechny 
děti se náramně bavily při jejich zkoušení. Malé slečny a mladí pánové zimprovizovali módní přehlídku pro přihlížející 
dospělé. Všechny děti si nakonec odnesly vybrané obroučky, které jim Rožmberská optika darovala zdarma. 

3.4.2009 - Velikonoční nadílka ve Fakultní nemocnici Motol 
  

Velikonoční zajíček nezapomněl v letošním roce ani na dětské pacienty na Klinice dětské hemato- onkologie ve FN Motol. 
Herečka Tereza Kostková přišla spolu s prezidentkou nadačního fondu Kapka naděje, paní Vendulou Svobodovou. A  s sebou 
obě dámy přinesly nejen plnou nůši dobré nálady, ale také velikonoční pomlázku pro odvážné a trpělivé dětské pacienty.   

6.2.2009 - Zákazníci společnosti Elektromedia, s.r.o.  obdarovali Nadační fond Kapka 
naděje  

 
V pátek 6. února 2009 byl oficiálně předán šek, který se rozhodla společnost Elektromedia s.r.o. věnovat Nadačnímu fondu 
Kapka naděje. Ten převzala z rukou marketingového ředitele společnosti ELEKTROMEDIA, s.r.o., pana Jana Vavřičky 
prezidentka Kapky naděje paní Vendula Svobodová. Šek ve výši 55.000 Kč představuje výsledek finanční podpory všech 
zákazníků e-shopu společnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

Příjemce daru 
částka v 
Kč oddělení Účel 

CK Fischer 960 000 
Ozdravný pobyt pro děti v 
Turecku Ozdravný pobyt pro vyléčené děti 

Dětské centrum 
Zlín 20 990 Dětské centrum Mrazák Whirlpool WV1843A+NFX 

FN Brno 366 267 Oddělení klinické hematologie Laboratorní mikroskop BX 41 s fluorescencí 

FN Brno 20 240 Oddělení klinické hematologie Fin.zaj.mzdy-doplňování údajů nově diagnostikovaných pacientů do mezinárodních databází 

FN Brno 231 214 Oddělení klinické hematologie Sanitární technika od společnosti Laufen CZ- rekonstrukce oddělení 

FN Hradec Králové 199 470 Dětská klinika 6 ks Infuzní pump Argus 

FN Hradec Králové 102 853 Dětská klinika 2 ks pulzních oxymetrů Masimo Radical 

FN Hradec Králové 8 000 Dětská klinika Fin.zaj.mzdy-doplňování údajů nově diagnostikovaných pacientů do mezinárodních databází 

FN Hradec Králové 19 990 Dětská klinika Pračka AWZ 514 D od společnosti Whirlpool CZ 

Universita Karlova 
v Praze 147 312 CLIP Cytometrie CO2 incubator DHD Autoflow 230V/50Hz 

Universita Karlova 
v Praze 225 534 

Klinika dětské hematologie a 
onkologie PhoxX OEM diode 

FN v Motole 200 000 
Klinika dětské hematologie a 
onkologie Finanční zajištění pracovních cest lékařů za účelem zvyšování kvalifikace a odbornosti 

FN v Motole 100 000 
Klinika dětské hematologie a 
onkologie Finanční zajištění pracovních cest lékařů za účelem zvyšování kvalifikace a odbornosti 

FN v Motole 100 000 
Klinika dětské hematologie a 
onkologie Finanční zajištění pracovních cest lékařů za účelem zvyšování kvalifikace a odbornosti 

FN v Motole 178 500 FN Motol Fin.zajištění 20.výročí transpl.jednotky ve FN Motol 

FN v Motole 80 000 
Klinika dětské hematologie a 
onkologie 

Fin.zajištění mzdy dvěma zaměstn.za práci vykonávanou v souvislosti klinickými studiemi v 
dětské onkologii a hematologii 

FN v Motole 35 000 
Klinika dětské hematologie a 
onkologie Fin.zajištění pracovních cest lékařů za účelem zvyšování kvalifikace a odbornosti  

FN v Motole 31 086 
Klinika  dětské hematologie a 
onkologie Fin.zaj.mzdy-doplňování údajů nově diagnostikovaných pacientů do mezinárodních databází 

FN v Motole 71 579 
Klinika dětské hematologie a 
onkologie 6 ks LCD televizorů LG 26LH2000 

FN v Motole 100 000 
Klinika dětské hematologie a 
onkologie Finanční zajištění pracovních cest lékařů za účelem zvyšování kvalifikace a odbornosti 

FN v Motole 343 764 
Klinika dětské hematologie a 
onkologie Finanční zajštění mzdy pedagogicko psychologického poradce na rok 2010 

FN v Motole 237 984 
Klinika dětské hematologie a 
onkologie Finanční zajištění mzdy  datamangera na rok 2010 

FN v Motole 1 000 867 
Klinika dětské hematologie a 
onkologie 4 ks monitorů životních funkcí IntelliVue MP 20 

FN Olomouc 205 641 Dětská klinika 15 ks dětských postýlek BUDDY LT+  15 ks matrací BUDDY  

FN Olomouc 144 349 Dětská klinika 5 ks polohovacích hydraulických  lůžek PLH-N85-T + 5 ks matrací LUX P 

FN Olomouc 43187 Dětská klinika Sanitární technika od společnosti Laufen CZ- rekonstrukce oddělení 

Slezská nemocnice 
v Opavě 18 459 Dětská klinika Laptop NB HP CompaQ+ rm70, 2gb, 250 gb d Recfee 

FN Opava 36 086 Dětská klinika Digitální MacroView otoskop s příslušenstvím 

FN Ostrava 400 000 Klinika dětského lékařství Monitor životních funkcí Penlon SP M5 včetně všech modulů a příslušenství 

FN Ostrava 18 900 Dětská klinika Mechanický vozík E-AVANTI 

FN Ostrava 104 524 Dětská klinika Nemocniční lůžko Sprint s příslušenstvím 

FN Ostrava 258 330 Dětská klinika 5 ks infusomatů P a 5 ks Perfusor Compact 

FN Ostrava 4 706 Dětská klinika Fin.zaj.mzdy-doplňování údajů nově diagnostikovaných pacientů do mezinárodních databází 

FN Plzeň 5 652 Klinika dětského lékařství Fin.zaj.mzdy-doplňování údajů nově diagnostikovaných pacientů do mezinárodních databází 

FN Plzeň 18 990 Klinika dětského lékařství Chladnička WM 1854A + X od společnosti Whirlpool 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

Příjemce daru 
částka v 
Kč oddělení Účel 

Hospic Dobrého pastýře 30 000 Hospic 
Finanční zajištění ošetřování nevyléčitelného dítěte, které bylo hospitalizováno ve 
FN v Motole 

Krajská nem.T.Bati Zlín 207 100 Dětské oddělení 2 ks monitorů vitálních funkcí Gamma XL DEMO 

Loutky v nemocnici 40 000 OS Loutky v nemocnici Finanční zajištění psychosociálního programu pro nemocné děti 

Masarykova nem.Ústí nad 
Labem 339 843 Dětská klinika 17 ks polohovací lůžka ABE-190-0 

Masarykova nem.Ústí nad 
Labem 18 990 dětské oddělení Chladnička WM 1854A + X od společnosti Whirlpool 

Masarykova nem.Ústí nad 
Labem 2 826 Dětská klinika 

Fin.zaj.mzdy-doplňování údajů nově diagnostikovaných pacientů do 
mezinárodních databází 

Masarykova nem.Ústí nad 
Labem 14 950 Dětská klinika 5 ks mikrovlnných trub WM 1854a+Xmikrovlnky 

Městská nem.Litoměřice 99 997 Gynekologické oddělení Porodní křeslo PAK-AF40 

Nemocnice  Ústí nad Labem 3 768 Dětská klinika 
Fin.zaj.mzdy-doplňování údajů nově diagnostikovaných pacientů do 
mezinárodních databází 

FN na Bulovce 137 103 
Dětská chirurgie a 
traumatologie CCM Linescan 830nm všetně příslušenství 

Nemocnice Jihlava 329 684 Dětské oddělení Atom incubátor v-2100G včetně příslušenství 

Nemocnice Strakonice 51 895 Gynekologické oddělení 3 ks Doppler Sono Trax BaSIC + 1 ks monitor M8 A 

Nemocnice Strakonice 10 355 Gynekologické oddělení 2 ks J-SOS-100500 Balon Sos Bakri 

Nemocnice Strakonice,a.s. 10 556 Gynekologické oddělení Nůžky, pinzety, svorky 

Nemocnice Tábor 350 000 Dětské oddělení 
Finanční příspěvek na zakoupení ultrazvukového  zařízení Toshiba model Nemio 
XG 

Nest.denní zařízení DUHA 16 242 Duha Tkalcovský stav a osnova 

Nestátt.zařízení DUHA 6 790 Duha 3 ks afrických bubnů 

O.S.Loutky v nemocnici 50 000 OS Loutky v nemocnici Finanční zajištění psychosociálního  program pro nemocné děti pro rok 2010 

Uherské  Hradiště 500 000 ORL Vyšetřovací jednotka ATMOS C 31 ORL 

ÚHKT Praha 360 000 Banka pupečníkové krve Finanční zajištění transportu pupečníkové krve pro projekt BPK ČR 

ÚHKT Praha 28 010 Banka pupečníkové krve Finanční náklady na rozvoz pupečníkové krve pro projekt  BPK ČR 

ÚHKT Praha 94 359 Banka pupečníkové krve Finanční krytí kongresu BPK 

ÚHKT 25 227 Banka pupečníkové krve Finanční náklady na rozvoz pupečníkové krve pro projekt  BPK ČR 

ÚHKT 30 873 Banka pupečníkové krve Finanční náklady na rozvoz pupečníkové krve pro projekt  BPK ČR 

ÚHKT 35 463 Banka pupečníkové krve Finanční náklady na rozvoz pupečníkové krve pro projekt  BPK ČR 

ÚHKT 545 000 Banka pupečníkové krve 1 000 kryovaků pro uchování pupečníkové krve 

Vsetínská nemocnice ,a.s. 206 665 Dětská klinika 17 ks novorozeneckých  lůžek MIMI s příslušenstvím 

ZŠ při FN v Motole 230 000 základní škola při FN Motol 17 ks novorozeneckých  lůžek MIMI s příslušenstvím 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

ROSSMANN, SPOL. S.R.O 2 805 014,00    

SHELL CZECH REPUBLIC,A.S 2 461 163,00    

SYNOT TIP, A.S. 2 070 000,00    

NESTLÉ ČESKO, S.R.O 1 000 000,00    

FÓRUM DÁRCŮ, O.S. 399 141,00    

ČSOB, A.S 216 000,00    

SANOMA MAGAZINES PRAHA 189 608,00    

TESA TAPE, S.R.O. 150 000,00    

PHARMA NORD, S.R.O 150 000,00    

LAUFEN CZ PRAHA 150 000,00    

KORVI, S.R.O 150 000,00    

NADACE ČEZ 150 000,00    

KLUB PŘÁTEL DĚTÍ, O.S. 130 000,00    

JANSSEN-CILAG, S.R.O 126 200,00    

GENZYME CZECH, S.R.O 115 000,00    

MK CARS, S.R.O 101 500,00    

VITAR, S.R.O 100 000,00    

STŘEDOČESKÁ PLYNÁRENSKÁ, A.S 100 000,00    

PRESTIGE MANAGAMENT,SPOL. S.R.O 100 000,00    

POSITIVE EATING, S.R.O 100 000,00    

POLCAROVÁ MONIKA 100 000,00    

HC PLZEŇ1929, S.R.O 100 000,00    

CAROLLINUM, S.R.O 100 000,00    

AMGEN, S.R.O 100 000,00    

SILENS BROKEN 80 000,00    

ČESKÝ PORCELÁN, A.S. 72 170,00    

PF GROUP, A.S 60 000,00    

BERNAT 55 954,00    

ELEKTROMEDIA, S.R.O 55 400,00    

SK SLAVIA PRAHA-FOTBAL, A.S 55 000,00    

HRÁČI SK SLAVIA PRAHA -FOTBAL, A.S 55 000,00    

ZLÍNSKÝ KRAJ 50 000,00    

PAMCO INT, A.S 50 000,00    

ASSIST, SPOL. S.R.O 50 000,00    

AMICA COMMERCE, S.R.O 50 000,00    

U RYTÍŘŮ, S.R.O 36 000,00    

STATUTÁRNÍ MĚSTO ZLÍN 35 000,00    

SLÁMOVO UZENÁŘSTVÍ, S.R.O 30 000,00    

RH SERVIS GROUP, S.R.O 30 000,00    

PETROŠOVÁ 30 000,00    

MEDIS HOLDING, A.S. 30 000,00    

FEJKOVÁ 30 000,00    

DUNOVSKÁ 30 000,00    

CUKRÁRNA ST.TROPÉZ 29 277,00    

CONSULT, S.R.O 28 000,00    

MAZZOTI 27 000,00    

PETR POLÁK -PPSOFT 25 000,00    

BRTVA 24 500,00    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

ZATLOUKAL 23 000,00    

SIMPLY YOU, A.S 20 505,00    

METROSTAV, A.S 20 000,00    

LUKÁŠ 20 000,00    

GRUNDFOS, S.R.O 20 000,00    

ČÁP 20 000,00    

CU BOHEMIANS PRAHA, O.S 20 000,00    

UNIVERSITA T.BATI VE ZLÍNĚ 18 500,00    

KOUZELNÉ JABLÍČKO 17 954,00    

OBEC VOLDUCHY 16 220,00    

WHIRLPOOL CR,  S.R.O 15 000,00    

GENESIA , S.R.O 15 000,00    

FIMEX PRAHA, SPOL. S.R.O 15 000,00    

DÁLNIČNÍ STAVBY PRAHA S.R.O 15 000,00    

SOUČEK 10 000,00    

VORLÍČEK 10 000,00    

NOVÁK 10 000,00    

TRČKA 10 000,00    

ŠVARC 10 000,00    

SMUTNÝ 10 000,00    

PICKOVÁ 10 000,00    

P.H .PETROL,  S.R.O 10 000,00    

OPTYS, SPOL.  S.R.O 10 000,00    

KUČEROVÁ 10 000,00    

JOKA 10 000,00    

JANEČKOVÁ 10 000,00    

EURO CAR ZLÍN,  S.R.O 10 000,00    

ČECH 10 000,00    

SBD KLÁŠTEREC 6 006,00    

UNIMED,  S.R.O 6 000,00    

TUČKOVÁ 6 000,00    

ŠMAHEL DAVID-DIGIMARK 6 000,00    

ŠAFÁŘ 6 000,00    

JODAS 6 000,00    

ZŠ KAMÍNKY  5 350,00    

ZELNÍČEK 5 000,00    

WOLF 5 000,00    

VORLÍČEK 5 000,00    

TŘÍSKA 5 000,00    

TOMEK 5 000,00    

ŠTOCHL 5 000,00    

ŠRÁMEK 5 000,00    

SYNKOVÁ 5 000,00    

STAVOKONSTRUKT LIBEREC,  S.R.O 5 000,00    

SLAVÍK 5 000,00    

SKŘIVÁNKOVÁ 5 000,00    

SEDAT A.S 5 000,00    

PANS,  S.R.O 5 000,00    

NĚMEČEK 5 000,00    

LAMPA 5 000,00    

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

LOKAJ 5 000,00    

LINET,  S.R.O 5 000,00    

KUNA 5 000,00    

KALETOVÁ 5 000,00    

JIŘIČKA 5 000,00    

HÜBLOVÁ 5 000,00    

HORÁK 5 000,00    

DRÁBKOVÁ 5 000,00    

ČNES A.S. 5 000,00    

BĚHALOVÁ 5 000,00    

BAČEK 5 000,00    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

FAMICO, S.R.O                       2 051,00     Dětský kočárek pro FN v Motole   

OPTYS, SPOL.S.R.O                    23 800,00     Text a logo NF Kapka naděje na tiskopisu "dodací list" 

WHIRPOOL                 120 000,00     Spotřebiče Whirlpool na rok 2009   

BAUHAUS, K.S.                       2 800,00     80 ks velikonočních pomlázek pro děti v nemocnicích 

OCÉ -ČESKÁ REPUBLIKA, s.r.o                 300 000,00     Tiskové a reprografické služby   

PANS, S.R.O                    30 888,00     84 pánviček       

AGFIT, A.S.                    37 305,00     Výpočetní technika - server     

PIGMENTUM, S.R.O                    13 920,00     Didaktické a rehabilitační pomůcky pro FN v Motole 

ACTIVA, SPOL.S.R.O                    39 937,00     Kancelářské potřeby     

OLYMPTOY, S.R.O                       1 326,00     Hračky pro děti do nemocnic     

IVANA JANDOVÁ                       7 000,00     Vánoční ozdoby pro FN v Motole   

1. MULTIMEDIÁLNÍ, S.R.O Podpora projektů a aktivit NF Kapak naděje 

 

 

 

 

Vážení a milí,  

  dovolte mi, abych závěrem z tohoto místa ze srdce poděkovala za podporu, 

pochopení a přízeň Vám, našim dárcům, jak z řad významných partnerů, tak z řad individuálních 

dárců, jejichž jména zde nemohou být uvedena, členům Správní a Dozorčí rady NF Kapka naděje, 

zkrátka všem, kteří se významnou měrou zasloužili o výsledky našeho nadačního fondu a bez jejichž 

finanční, morální a lidské pomoci by naše činnost nebyla plnohodnotná. 

Bez Vás a Vaší velké solidarity by Nadační fond Kapka naděje nebyl tím, čím je, nedošel by tam, kde 

je a nemohl by pomáhat těm, kteří naši společnou pomoc potřebují- nemocným dětem. 

  S úctou a vřelým díkem      

                  

       

            a kolektiv NF Kapka naděje 
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„Budoucnost má mnoho přívlastků, 

 

slabým je nedosažitelná, 

 

bojácným neznámá, 

 

pro statečné nadějná“ 

 
V. Hugo 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Děkujeme, že s námi pomáháte „našim statečným dětem“ rozdávat naději. 

Velice si vážíme Vaší přízně. 

 

Vaše Kapka naděje 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

NF Kapka Naděje 

Revoluční 1200/16 

110 00 Praha 1 

tel.:    +420 222 312 335 

fax.:   +420 222 516 410 

mobil: +420 721 342 785 

email: info@kapkanadeje.cz 

www.kapkanadeje.cz 

www.facebook.com/kapkanadeje 
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